

牛市内幕交易第一案水落石出

股价连拉 12 个涨停，“杭萧钢构案”三人合谋获利 4037 万

“牛市内幕交易第一案”——杭萧钢构(600477)案的黑幕，将随着政法机关的侦结、处理而渐渐清晰。“7月，公安机关对王向东、陈玉兴、罗高峰 3 名嫌疑人涉嫌杭萧钢构股票内幕交易的犯罪事实侦查终结，并移送检察院。由于案情重大，检察院将该案退回公安机关补充侦查一次。10月中旬补充侦查结束后，案件再次送检检察院审查起诉。据相关法律规定，到 11 月底，该案法定审查起诉期即将到期，如无需再补充侦查，检察院将向法院提起公诉。”前天，知情人士向记者透露。

三个人的“内幕交易”
此前名不见经传的“杭萧钢构”之所以“成名”，是因为它在今年 3 月公告称拿到一份中国国际基金公司(下称“中基公司”)在安哥拉的工程合同，价值约 344 亿元人民币。在正式披露前后，其股价猛涨，截至 4 月 3 日已拉 12 个涨停，引起市场轩然大波。

4 月 5 日，因涉嫌股票内幕交易，杭萧钢构被证监会立案调查。5 月初，3 名犯罪嫌疑人杭萧钢构证券事务代表罗高峰、王向东、陈玉兴被公安机关逮捕。

经侦查，几年前，杭州某娱乐城老板王向东和曾任杭萧钢构证券事务代表的陈玉兴合作炒股，口头约定由王出资，按陈的指令操作，赢利后陈获 30%，出现亏损由王负责。至今年 1 月 5 日，王已按约定向陈支付 1390 万元。

经查，今年 1 月下旬，陈玉兴从杭萧钢构安徽子公司总经理王更新处获悉“杭萧钢构签了个 18 亿元左右的合同”。2 月 5 日左右，陈又在与杭萧钢构都办事处主任罗晓君等人聚会时，从罗处得知杭萧钢构正与中基公司洽谈安哥拉项目，金额高达 300 亿元。

随后，陈将该消息电话告知王向东，让王在 2 月 12 日买入“杭萧钢构”股票。12 日，王按陈的指令操作“徐慧”(王向东之妻)的资金账户，买入“杭萧钢构”270 多万股。

据了解，陈玉兴是罗高峰的前任，2004 年 3 月进入杭萧钢构任证券事务代

表兼证券办副主任，2006 年 5 月离职。2 月 12 日，时任杭萧钢构证券事务代表的罗高峰在工作中也获悉公司与中基公司洽谈“安哥拉”项目，涉及金额 300 亿元，并把信息透露给陈玉兴。当晚，陈把从罗处得知的消息(包括消息来源)转告王向东，再次让王在 2 月 13 日买入“杭萧钢构”。

2 月 13 日，王向东按陈的指令再次买入“杭萧钢构”230 多万股。当日，陈玉兴多次与罗高峰联系，罗把公司已与中基公司草签协议的情况也透露给陈玉兴。当晚，陈玉兴和王向东商议，决定次日将账户上所剩资金全部买入“杭萧钢构”。

2 月 14 日上午，为能买入更多“杭萧钢构”股票，王向东操作“徐慧”账户，以涨停板价格委托下单，当日盘中全部成交，买入 170 多万股。同时，陈玉兴再次从罗高峰处获取了次日公告的内容，并告知王向东。

3 月 15 日，陈玉兴从罗高峰处得知证券监管机构、上海证券交易所等的有关监管信息后，将情况告诉王向东，并作出次日卖出“杭萧钢构”的指令。16 日，王向东按指令将“徐慧”资金账户中的 690 多万股全部卖出，共非法获利 4037 万元。据中国证监会认定，今年 2 月 8 日为该案内幕信息形成日，2 月 8 日—14 日为该内幕交易价格敏感期。

“罗高峰只是小角色”

3 名嫌疑人中，26 岁的罗高峰是唯一的杭萧钢构在职员工。罗高峰 1981 年 9 月生，2004 年 1 月进入杭

最高可领刑 10 年
根据公安机关的起诉意见书，陈玉兴、王向东的行为触犯《刑法》第 180 条，涉嫌内幕交易罪；罗高峰作为内幕信息知情人员，在内幕信息公开前，将对证券市场有重大影响的内幕信息多次透露给犯罪嫌疑人陈玉兴，其行为触犯《刑法》第 180 条规定，涉嫌泄露内幕信息罪。

根据该条款，证券、期货交易内幕信息的知情人员或非法获取证券、期货交易内幕信息的人员，在涉及证券发行、证券、期货交易或其他对证券、期货交易价格有重大影响的信息尚未公开前，买入或卖出该证券，或从事与该内幕信息有关的期货交易，或泄露该信息，情节严重的，处 5 年以下有期徒刑或拘役，并处罚金；情节特别严重的，处 5 年以上 10 年以下有期徒刑，并处罚金。

前天，杭萧钢构股价以 13.91 元开盘，收于 14.19 元，涨 4.03%。另据该公司 10 月下旬公布的第 3 季度报告，今年 3 月至 9 月共收到中基公司付款 311058127.64 元人民币(含信用证 172652599.68 元人民币)。截至 9 月 30 日，14 栋住宅主构件已运抵安哥拉，部分配套材料 7 月起分批离港；其余 18 栋钢结构件大部分制作完成。在罗安达施工现场共有外派人员 128 名。施工现场已完成部分基础开挖，部分基础垫层浇注和部分基础的钢筋绑扎已完成，计划钢结构 10 月中下旬开始吊装。吴昊

邮政储蓄理财产品推荐

南京邮政储蓄 11 月 16 日起热销国泰沪深 300 指数基金，该基金是今年新增的首只指数基金，有效跟踪指数走势，充分分享指数上涨收益，集中申购期间净值 1 元，限额 150 亿，欲购请从速！
中欧基金定期定投，聪明理财，优化储蓄，长期投资，规避市场风险！
基金有风险，投资需谨慎

理财咨询：83796180 83797016

■新闻链接 杭萧钢构事件回顾

2 月 12 日杭萧钢构突然爆发，股价连续 3 个涨停。

2 月 15 日杭萧钢构第一次复牌后又是连续 3 个涨停。

2 月 27 日杭萧钢构开始停牌，停半个月。

3 月 13 日杭萧钢构披露与中国国际基金公司签订合同，以 344.01 亿元总价承建安哥拉某工程。当天股票复牌后，又是连续 4 个涨停。

3 月 19 日上证所对杭萧钢构实行停牌处理。至此，杭萧钢构 10 个交易日股价飙升至 10.75 元，累计涨幅 159%。同时，对于 344 亿元合同的质疑之声充斥整个市场。

3 月 22 日证监会表态，对杭萧钢构的信息披露问题，以及是否存在二级市场操纵、内幕交易行为进行调查。

4 月 27 日证监会经调查认定杭萧钢构合同信息披露方面违规，并已将有关证据及线索移交公安机关。

5 月 11 日上证所公开谴责杭萧钢构及董事长等人。

5 月 14 日杭萧钢构披露证监会已向该公司及相关负责人共开出 70 万元“罚单”。

6 月 11 日浙江省公安机关对涉嫌泄露内幕信息罪的犯罪嫌疑人罗高峰、涉嫌内幕交易罪的犯罪嫌疑人王向东、陈玉兴执行逮捕。罗高峰为杭萧钢构证券事务代表，陈玉兴为其前任。

招商银行携手上海置地广场商厦推出联名信用卡

2007 年 11 月 15 日，中国最具创新力的股份制商业银行——招商银行，携手上海知名大型综合性百货商厦——上海置地广场商厦，共同推出联名信用卡。招商银行信用卡中心总经理仲跻伟表示：“截止到今年 9 月底，我们的信用卡在上海的总发卡量突破 250 万张，占据了 50% 以上的市场份额，置地广场商厦联名信用卡的推出，将进一步丰富我们的区域联名信用卡产品，保持招商银行信用卡在国内的领先地位。”

震荡市场寻找安心基金 南方基金凸显招牌式稳健

进入四季度以来，股市的动荡加剧使八成开放式偏股基金净值下跌，多数基金净值损失远超沪深 300 指数的跌幅。南方基金在震荡市场中再度表现出其招牌式的稳健风格，以集体优秀的业绩成为震荡市场的安心基金。

据天相投资的统计，截至上周五，231 只开放式偏股基金净值平均跌幅为 1.51%。其中净值上涨的基金只有 54 只，占比为 23.37%，其余基金净值下跌，占比接近八成。统

■投资有道

深发展推出个人实物黄金交易

快报讯 (记者 王海燕) 日前，深圳发展银行正式向广大投资者推出“聚金宝”个人实物黄金交易业务，成为国内首批全面代理个人实物黄金交易的商业银行之一。个人投资者可以通过该行投资上海黄金交易所的个人实物黄金，12 月 7 日前免开户费，交易手续费低至 4 折。

近期股市不断震荡调整，预期风险增大，因此很多股民想转投黄金。与股票、债券不同，黄金具有商品和天然货币属性，只要通货膨胀的市场预期升高，黄金价格也会节节攀升，因此具有增值价值。据了解，深发展的个人实物黄金交易业务，既能够交易，又可以提取实物黄金。而不少业内人士也认为，在股市震荡和人民币升值、通胀预期下，个人实物黄金交易有望持续火爆。

深圳发展银行作为上海黄金交易所金融类会员单位，目前提供 Au99.99 和 Au100g 两个

交易品种，最小交易单位均为 100 克，最少不到 2 万元即可交易。如果选择收藏实物，以上两个品种成色皆不低于 99.99%，由上海黄金交易所指定精炼企业铸造，符合伦敦金银市场协会(LBMA)质量标准，国际级金品质彰显收藏价值。此外，深发展“聚金宝”个人实物黄金业务采用 T+0 交易，而且早、中、晚(周五晚除外)均可在交易时间交易。除了免交易印花税外，手续费也颇为低廉。

但是专家提醒投资者，个人炒金需适度，与任何一种投资方式一样，黄金投资也不可能“包赚不赔”，尤其是对短线投资的炒金者来说，黄金投资仍存在一定风险。在进行投资时，对黄金市场整体趋势要有理性的判断。

**深圳发展银行
天玑财富**

■个股门诊

问：中集认沽权证(038006)如何操作？

杨燕：今天是最后交易日，建议马上卖出，不然将是废纸一张。

问：国电电力(600795)要发可分离债，是利好吗？

余炜：增加公司资金流量，对公司影响优劣都有，不造成实质性影响。

问：民生银行(600016)周二放量大跌，这两天也没反弹，怎么办？

郭峰：基本面没问题，估值仍具优势，跌可能和小非减持有

关。建议持股，后市仍可看好。

问：中孚实业(600595)如何操作？

陈文：止跌反弹，量能逐步放大，后市还有上行空间，持有。

问：南山铝业(600219)后市如何？

王芬：有色金属板块是本轮调整幅度最大的板块之一，该股走势仍受国际商品期货价格影响，近期国际贵金属价格受美国经济增长可能趋缓的影响而回调。该股大幅下跌后，将展开反弹，暂可观望。

■天天出彩

体彩排列 3(07311 期)

中奖号码：3 4 7	奖级	中奖注数	每注奖额
排列 3 直选	164414 注	1000 元	
排列 3 组选 3	0 注	320 元	
排列 3 组选 6	35850 注	160 元	

体彩排列 5(07311 期)

中奖号码：3 4 7 1 4	奖级	中奖注数	每注奖额
排列 5 直选	34 注	100000 元	

体彩 22 选 5(07311 期)

中奖号码：01 09 12 21 22	奖级	中奖注数	每注奖额
一等奖	33 注	21069 元	

福彩 15 选 5(2007311 期)

中奖号码：1 6 11 12 14	奖级	中奖注数	每注奖额
特等奖	0 注	0 元	
一等奖	309 注	1567 元	

福彩双色球(2007134 期)

红球号码：1 4 10 13 18 25	奖级	中奖注数	每注奖额
蓝球号码：15	一等奖	1 注	8000000 元

江苏体彩 5+1(07090 期)

中奖号码：37988+6	奖级	中奖注数	每注奖额
特等奖	0 注	0 元	
一等奖	3 注	4338 元	

福彩 3D 游戏(2007311 期)

中奖号码：0 1 3	奖级	江苏中奖注数	每注金额
单选	369 注	1000 元	
组选 3	0 注	320 元	
组选 6	877 注	160 元	

据了解，置地广场商厦联名信用卡，既是置地广场商厦贵宾红利卡(非促销活动期间，可享受百货购物部分 9 折优惠)，又是招商银行信用卡。持卡人在商场内刷卡消费不仅可在置地广场商厦享有会员积分，还可累积招商银行信用卡积分。安全问题一直是信用卡持卡人最为关心的问题，为此，招商银行近期还正式推出了信用卡“五重安全”新的安全理念：一、签名 / 密码，随心选择；二、短信消费提醒；三、“24 小时异常消费监控”。

招商银行与中国青少年发展基金会成立的“希望工程”专项体育慈善基金，客户每成功申办一张招商银行信用卡，招商银行将向其专项体育慈善基金捐出 1 元钱，每成功完成一笔信用卡消费交易，则捐助 1 分钱。

金进行组合配置。如适当搭配 QDII 基金、债券型基金来分散风险。四季度以来，截止上周五，同为南方基金管理的债券型基金表现同样出色，期间收益率甚至超过了绝大部分偏股型基金：南方宝元债券型基金收益为 2.17%，而南方多利中短债基金收益为 2.01%。而在此期间，在偏股型基金中，净值涨幅超过 2% 的基金仅 23 只。同样，倍受关注的首只股票类 QDII——南方全球精选配置基金本周一公布的净值为 1.024 元，期间表现同样也超过了大部分 A 股基金。

(杨晓峰)